

## Simply Clever: Až 28 inteligentních prvků

- › **Premiéra: poprvé se ve voze Škoda objevuje elektrický roletový kryt zavazadlového prostoru**
- › **Nové prvky: přihrádka pro čistič displejů v Jumbo Boxu a posuvná zadní středová loketní opěrka**
- › **Inovované klasiky: tradiční Simply Clever prvky jsou nově vyrobeny z udržitelných materiálů**

Mladá Boleslav, 11. března 2024 – Simply Clever prvky tvoří jeden z pilířů vozů značky Škoda a jejich seznam je neustále doplňován o nové nápady. Ve zcela novém voze Škoda Superb Combi je k dispozici až 28 Simply Clever prvků. Jedním z nich je elektrický roletový kryt zavazadlového prostoru, který se ve voze Škoda objevuje poprvé. Tradiční prvky, jako je škrabka na led nebo deštník ve dveřích řidiče, jsou nově vyrobeny z recyklovaných materiálů.

### Novinky i oblíbené tradiční prvky

Zcela nová Škoda Superb Combi přichází také s novými Simply Clever prvky. Celkem lze v novém modelu nalézt až 28 charakteristických prvků značky Škoda, od známých oblíbených prvků, jako je držák parkovacího lístku na A sloupku, až po nové prvky, jako je například elektrický roletový kryt zavazadlového prostoru, které mají ve zcela novém voze Superb Combi premiéru. Elektrický roletový kryt chrání obsah zavazadlového prostoru o objemu 690 litrů před zvědavými pohledy pouhým stisknutím tlačítka a usnadňuje nakládání a vykládání zavazadel. V modelu Superb Combi má také premiéru nová posuvná zadní středová loketní opěrka s integrovaným držákem na nápoje a tablet. Jumbo Box pod sklopnou středovou loketní opěrkou obsahuje odkládací plochu s čističem displejů. Nové nápady se objevily také v ovládacích prvcích. Nová funkce Výhřevy v nabídce klimatizace umožní zákazníkům zapnout vyhřívání sedadel, volantu a čelního a zadního skla pomocí jediného tlačítka na displeji infotainmentu. V zavazadlovém prostoru je nově umístěn QR kód, který uživatele odkazuje na instruktážní videa, jak ideálně využít zavazadlový prostor a ostatní úložné prostory.

### Seznam 28 Simply Clever prvků

Multifunkční ovladače (Smart Dials) <sup>1</sup>	Přihrádka pro čistič displejů v Jumbo Boxu <sup>1</sup>
Držák parkovacího lístku	Kapsy na mobilní telefon na zadních stranách opěradel předních sedadel <sup>1</sup>
Škrabka na led z udržitelných materiálů ve víčku palivové nádrže <sup>1</sup>	USB-C konektor u vnitřního zpětného zrcátka

Držák na tužky, držák mince a úchyt pro odnímatelnou schránku na sluneční brýle v přihrádce před spolujezdcem <sup>1</sup>	Úložný prostor ve výplni dveří řidiče včetně deštníku z udržitelných materiálů <sup>1</sup>
Držák nápojů s Easy Open	Dva cargo elementy v zavazadlovém prostoru
Sklopné háčky na tašky v zavazadlovém prostoru	Integrovaný trychtýř v uzávěru nádržky ostřikovače <sup>1</sup>
Háčky na B sloupku	Elektronická dětská pojistka
Ochrana proti natankování nesprávného paliva	Úložný prostor pro výstražný trojúhelník ve víku zavazadlového prostoru <sup>1</sup>
Odjištění opěradla zadního sedadla ze zavazadlového prostoru	Elektrický roletový kryt zavazadlového prostoru <sup>1,2</sup>
Čtyři upevňovací oka v zavazadlovém prostoru	Multifunkční kapsa pod roletovým krytem zavazadlového prostoru, nově s dodatečnými háčky na tašku <sup>1,2</sup>
Úložné prostory pro reflexní vestu ve všech dveřích	Odpadkový koš ve výplni dveří <sup>2</sup>
Ostřikovač zadní kamery	Paket pro spaní se speciálními opěrkami hlavy a příkrývkou <sup>2</sup>
Držák na 1,5litrovou láhev v předních a zadních dveřích	Držák tabletu na opěrce hlavy <sup>2</sup>
Jumbo Box s vyjímatelnou schránkou na brýle <sup>1</sup>	Zadní loketní opěrka s integrovaným držákem na nápoje a tablet, nyní podélně nastavitelná <sup>1,2</sup>

<sup>1</sup> novinka ve voze Superb Combi

<sup>2</sup> k dispozici na přání

## Kontakt

### Vítězslav Kodym

Vedoucí Komunikace produktu

+420 604 292 131

vitezslav.kodym@skoda-auto.cz

### Zbyněk Straškraba

Tiskový mluvčí Komunikace produktu

+420 605 293 168

zbynek.straskraba@skoda-auto.cz

## Škoda Media Room

[skoda-storyboard.com](https://skoda-storyboard.com)

## Download

the ŠKODA Media Room app



**Pro aktuální informace nás sledujte na [X.com/skodaautonews](https://x.com/skodaautonews). Veškeré informace k zcela novému vozu Superb získáte pod hashtagem [#SkodaSuperb](https://twitter.com/hashtag/SkodaSuperb).**

## Škoda Auto

- > se v novém desetiletí úspěšně řídí strategií „Next Level – Škoda Strategy 2030“;
- > usiluje o to, aby se do roku 2030 pomocí atraktivních nabídek ve vstupních segmentech a dalších modelů s elektrickým pohonem zařadila mezi pět nejprodávanějších značek v Evropě;
- > efektivně využívá potenciál na důležitých růstových trzích jako je Indie, severní Afrika, Vietnam a region ASEAN
- > v současnosti nabízí zákazníkům 11 modelových řad osobních automobilů: Fabia, Scala, Octavia, Superb, Kamiq, Karoq, Kodiaq, Enyaq, Enyaq Coupé, Slavia a Kushaq;
- > v roce 2023 dodala zákazníkům celosvětově více než 866 000 vozů;
- > je už 30 let součástí koncernu Volkswagen, jednoho z globálně nejúspěšnějších automobilových výrobců;
- > jako značka koncernu Volkswagen samostatně vyvíjí a vyrábí pro další značky koncernu komponenty jako bateriové systémy pro platformu MEB, motory a převodovky
- > provozuje tři výrobní závody v České republice; má výrobní kapacity v Číně, na Slovensku a v Indii, většinou prostřednictvím koncernových partnerství, dále také na Ukrajině ve spolupráci s lokálním partnerem;
- > zaměstnává celosvětově více než 40 000 pracovníků a je aktivní na téměř 100 trzích.